

Автор: Елена
05.04.2023 10:09



В Белогорске по поручению главы города предприятие по благоустройству убирает ветки, которые навалены на контейнерных площадках и за ними. Ветки деревьев утилизируют при помощи специального измельчителя.

Практически все контейнерные площадки и вокруг них навалено много веток. Регоператор их не вывозит. В итоге это делает «Автодорсфера». Ветки, которые лежат еще с осени, убирают по поручению главы города в целях не только благоустройства территорий, но и чтобы не допустить возгораний.

Работы по утилизации веток на предприятии ведутся ежедневно, сообщает информационная программа "Будни".